

DERULA Csoport	Minőségpolitika	Lap : 1 / 1
	MK 3. sz. melléklete	Verzió : 1.1

## A DERULA CSOPORT MINŐSÉGPOLITIKÁJA

*A DERULA Csoport erdő- és ültetvénygazdálkodási tevékenységében törekszik a környezetvédelmi szempontból megfelelő, társadalmilag hasznos és gazdaságilag életképes működésre. Különböző tevékenységünk szolgálja ezt a célt, többek között az FSC® ERDŐGAZDÁLKODÁS ÉS TERMÉKFELÜGYELETI LÁNC (FM/CoC) MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI RENDSZER kidolgozása, üzembe helyezése és fenntartása. Minőségpolitikánk azokat a vezérfonalakat fogalmazza meg, melyekre működésünket, illetve a Minőségirányítási Rendszert építjük.*

*A környezetvédelmi szempontból megfelelő erdőgazdálkodás biztosítja, hogy a faanyag kitermelése és egyéb termékek és szolgáltatások hasznosítása fenntartja az erdők biológiai sokféleségét, termőképességét és ökológiai folyamatait. Az ültetvényeinkből kitermelt faanyag értékesítésével csökkentjük a természetes, avagy természetszerű erdőkre nehezedő termelési nyomást.*

*Gazdálkodásunk hosszú távon hasznos mind a helyi közösségek, mind pedig a tágabban értelmezett társadalom számára, mely egyidejűleg ösztönzi a helyi partnereket a környezeti (erdei) erőforrások megóvására, fenntartására.*

*Erdészeti tevékenységünk szervezése és irányítása biztosítja a gazdasági megtérülést anélkül, hogy az erdei erőforrásokat, az ökoszisztémát, avagy az érintett közösségeket túlzó módon kihasználnánk. A fatermékeket a lehető legmagasabb értéken értékesítjük, ezzel is csökkentve a pénzügyi megtérülés elvárásai, valamint a felelős erdőgazdálkodás alapelvei között fennálló feszültséget.*

*A DERULA Csoport tiszteltben tartja a biológiai sokféleség és a veszélyeztetett fajok védelme, valamint a trópusi faanyagok tárgyában létrejött nemzetközi megállapodásokat éppúgy, ahogyan a Nemzetközi Munkaiügyi Szervezet (ILO) egyezményeit.*

*Vállalatunk nem alkalmaz genetikailag módosított szervezeteket (GMO), nem végez erre vonatkozó kutatásokat és sem anyagilag, sem egyéb módon nem is járul hozzá ilyen tevékenységekhez.*

*Vállalatunk betartja a European Union Timber Regulation (EUTR) által meghatározott irányelveket és ajánlásokat. Nem végez illegális fakitermelést, fő céljai közé tartozik a fenntarthatóság és a teljes ellátási láncban nyomon követi a faanyagok mennyiségét.*

*A DERULA Csoport valamennyi tagja hosszú távon elkötelezett Forest Stewardship Council® által kidolgozott Alapelvek és Kritériumok szerint végzett erdőgazdálkodás és ültetvénykezelés iránt. A gazdálkodás alá vont területeinken fenti normákat hosszú távon megtartjuk és megtartatjuk.*

Szolnok, 2021. május 31.

\_\_\_\_\_  
dr. Enrico Bonzano

DERULA Csoport

DERULA Gyártó és Kereskedelmi  
Korlátolt Felelősségű Társaság

DECA Termelő és Kereskedelmi  
Korlátolt Felelősségű Társaság

POPULUS HUNGARY  
Kereskedelmi és Szolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság